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RESULTADOS ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN 
DE CUENTAS 

SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD NORTE E.S.E. 
    

 
A continuación se desarrollan los resultados de la encuesta de evaluación de la audiencia pública de 
Rendición de Cuentas – Vigencia 2017, realizada el día 20 de marzo de 2018 en el auditorio principal 
de la Universidad del Bosque. 
 
Es importante tener en cuenta que el número de asistentes a la Audiencia fue de 324 personas y 
173 de ellos respondieron la encuesta. 
 
Pregunta 1 
Cree usted que la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas realizada por la Subred Norte ESE 
fue: 
 

 
 
 
El 84% de los asistentes considera que la Audiencia Pública estuvo bien organizada, mientras que 
el 13% manifestó que estuvo regularmente organizada y el 1.7% la calificó como mal organizada. 
 
 
Pregunta 2: 
La difusión de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas fue: 
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El 58% de las personas que respondieron la encuesta opinó que la difusión fue buena, el 66% la 
consideró adecuada, mientras que el 1.7% equivalente a tres de los asistentes la calificó como 
inadecuada. 
 
Pregunta 3: 
¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas de la Subred 
Norte ESE? 
 

 
 
Esta pregunta permite identificar cuáles son los medios de comunicación con los que la ciudadanía 
se encuentra mayormente relacionada y por ende prefiere ser convocada a través de ellos.  Las 
respuestas indican que el predilecto es la invitación directa, seguido por las redes sociales con un 
33% y 20% respectivamente.  
 
El 11% se enteró por medio de las carteleras y afiches, el 15% por la comunidad, y el 9% por correo 
electrónico. 
 
Es importante aclarar que teniendo en cuenta que la respuesta era de selección múltiple, varios de 
las asistentes marcaron más de una respuesta, debido a que se enteraron por varios medios, 
obteniendo así 217 respuestas. 
 
Pregunta 4: 
¿La información que brindó la Subred Norte frente a la gestión, fue clara, suficiente, oportuna y fácil 
de entender? 
 

 
 

0 20 40 60 80

REDES SOCIALES

CARTELERAS /AFICHES

COMUNIDAD

CORREO ELECTRONICO

PÁGINA WEB

INVITACIÓN DIRECTA

44

24

32

20

26

71

Pregunta 3

89%

7%4%

Pregunta 4

SI

NO

No responde

mailto:lideratencionalusuario@subrednorte.gov.co


 
 

Sede Administrativa: USS Chapinero Calle 66 No. 15 -41  
PBX: 3499080 
Correo electrónico institucional:  
lideratencionalusuario@subrednorte.gov.co 
www.subrednorte.gov.co  

 
 

 
Para 154 encuestados, es decir el 89%, la información brindada durante la rendición fue clara, 
oportuna y fácil de entender, mientras que 12 asistentes, es decir 11%, no lo consideró así. 
 
Pregunta 5: 
¿Cree que la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas le dio más claridad sobre la gestión que 
realiza la Subred Norte ESE en beneficio de la salud y calidad de vida de los ciudadanos? 
 

 
 
El 89% de las personas que respondieron la encuesta están de acuerdo en que la información 
ofrecida durante la audiencia les dio mayor claridad sobre la gestión que realiza la Subred, mientras 
que el 9% está en desacuerdo. 
 
Pregunta 6: 
Después de haber participado en la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas, considera que su 
participación fue: 
 

 
 

Para el 91% de los encuestados consideró importante  y muy importante haber participado en la 
Audiencia Pública de Rendición de Cuentas, el 6% lo considera sin importancia y 3% no respondió. 
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ENCUESTA DE EVALUACIÓN DE LA AUDIENCIA PÚBLICA DE RENDICIÓN DE CUENTAS 
SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD NORTE E.S.E. 

 
 

Objetivo: Conocer la opinión de los participantes acerca de la Rendición de Cuentas realizada por la 
Subred Integrada de Servicios de Salud Norte ESE. 
 
 
Nombre u Entidad Social que representa: _______________________________________________ 
Fecha: ______________________________________ 
 
 
Por favor seleccione la opción que mejor se ajuste a su criterio. 
 
 
1. Cree usted que la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas realizada por la Subred Norte ESE fue: 

 
Bien Organizada_______         Regularmente Organizada________         Mal Organizada_______ 

 
2. La difusión de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas fue: 

 
Buena_______                          Adecuada_______                                     Inadecuada_______ 

 
3. ¿Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas de la Subred Norte 

ESE? 
 
Redes Sociales_______           Carteleras y/o Afiches_______                  Comunidad_______ 
Correo electrónico_______       Página Web_______                                  Invitación directa_______ 

 
4. ¿La información que brindó la Subred Norte frente a la gestión, fue clara, suficiente, oportuna y fácil de 

entender? 
Sí_______  No_______ 

 
5. ¿Cree que la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas le dio más claridad sobre la gestión que 

realiza la Subred Norte ESE en beneficio de la salud y calidad de vida de los ciudadanos? 
 

Muy de acuerdo_______            De acuerdo_______                 En Desacuerdo_______          
 
 

6. Después de haber participado en la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas, considera que su 
participación fue: 
 
Muy importante_______   Importante_______  Sin importancia_______  

 
7. Qué podríamos mejorar frente a la realización de la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas 

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________ 
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